WIDOK OD GORY FORMY

pretdowienca 40,90,

500

[ELEMENT ROZPATRYWAC RAZEM Z MODELEM IFC]] VIDOK 0D GORY FORM A _ X /BB
2x[A19], 635 6595 50 , 600 1:30 soredtoringbeam 120 4
7 7
2x[v2], 1351 . 5859 ’ 620 50,100 271 50100 271,
7 71 71 180 180
451% 7255 41/049 430 4 pretdowienca 75, 75. 500
wyprowadzenie peszli _ Ao oF F 3736/150 2
<K\ w $rodku grubosci [Detal 166] rod to ring beam 4342 5/0500 14870 roso
o I Detal 174 o +14970 o +
N Detal 172 I Y I 49
o _ ) LUl L)1) """""""""""._ &
1 Y, 1
Y] : " : — ) (9) E [Te) :
© ' b ( ®lom| N Vo
~ ! 7 Y :: ~ NN ~ Sl
T H ~
Avé Detal 166 1000 E 1[; NE |
i .
L (
{ — \\\\
M2 ) ]
< b BT 1
) %) 3 P H [>:| (
N ) = \
5 bl sl ®
o - S @ 1 | o i
[=} o (= ) i
8 8| 130 L2 s % N 3 3 .
I3 ™ < ' ( Mo 2 &
e 1R 23| 8 o
& : I \\} N | +-
] ) 1
§ v ‘/"
1 {
- [
. PR
JiEh !
1 - Y
440 | (
7 P57 | [Em =1
j TET) wfIwi T51 MIN! L |
Av H 0| /) AN
ST | 1 : ek .* | gl Qg A
1 \ / / 1
AL SN 0 : [T [T1 - B v N i iy S SRR R oy Q-'
o S|s M4 | |Detal 173 0 Detal 173 ||M4 o35S +1211oj o +12110
= B £ Detal 163 na boku "0" IS |na boku "0" I 22
= i 58 515 1140 120 i g5 | 150V , 350 100 50P
o gle o s B 100 &l gl ~ 444 150, , 350 100,50
i A == O S bl M i
w | S| 8
45 == 7355 370 |60 2|2 -75 75 500,
A p o °ls Detal fazowania
otwor (opening)”, 2025 L 5100 L 7705 L s 15
otwor faktura (opening)AV 2075 g L 5000 V4 755 AV % it
g A 7 !
2x[W4]) 1945 ) 5261 , 625 '
7 71 71 71
[ATS], 7325 75430
1 AA 7
3 454% 7355 ¥ 430 ¥
2 " ey ° AE] 2
- EEp T %
N e o : N
olsl AR it S s S s s O T T O S T S G U S TS U ST S S ST N
" - /_ z _ - - [ g __‘ R _L-?_ e e e e e e e e = e = —————— '==='____;A 3
Q| o 1 - o --f " F-d " x i x [ x 3 i RN 0
N NI N EINYARNIA TN A L NIPAANS N
N [ ] M | W AN N .
R S R i — i N WIDOK 3D 0D GORY FORMY
o 2075 5000 755 o 3D VIEW FROM TOP FORMWORK
0 o 2 I 0
A 71 1 7
fazowanie faktury |, 496 680 L 680 L 680 L 680 L 680 | 680 680 L 680 L 680 v 680 , 53 WIDOK 3D OD DOLU FORMY
71 7 71 7 7 71 1 7 71 71 7 7
’ 7830 ’
’ WIDOK OD DOLU §
P VIEW FROM THE BOTTOM
LISTA AKCESORIOW DO WBUDOWANIA 1:30
LIST OF ACCESSORIES TO BE BUILT-IN _ OZNACZENIA POWIERZCHNI | [N elementu: 5002
Qzn.| Opis: Description: ','3°SSC‘? SURFACE MARKING Element no.:
0s A Pow. od dotu formy Formwork surface .
A19| Kotwa transportowa Rd 30x800 Transport anchor Rd 30x800 2 A Pow. zatarta na gtadko Obliterated surface N r budowy : 2 2 l1 IE DT M l001
E1 |Puszka elektryczna standard $r.60mm El. one-gang junction box d=60mm 7 @ Pow. szlifowana min.2 razy | Grinded surface min. x2 | | Project no.:
V3 | VS-BOX 80 standard Single-wire loops 80 standard 10 W _Pow. ze szpilkami do cegiet| Anchors for bricks DxWxG (G-calk) 7830 y 2860 x 150 (649 )
P PPy A Pow. na matrycy gumowe;j | Surface on rubber mold L x Hx T (T-total) mm
BT2|blacha stalowa 220*100*8 Steel plate 220*100*8 2 T fabrykatu: SCIANA PELNA
- < Beton architektoniczny Architectural concrete yp prefabrykatu:
T51 |Profil na transport RHS100*100*4.0 L=5084 | Steel profile RHS100*100*4.0 L=5084 1 Type of precast: SOLID WALL
~ - — — /\\ Pow. szorstka Rough surface Klasa betonu: Obictose:
S2 |$ruba M12 kl. 5.8 L=50mm bolt M12 ¢l.5.8 L=50mm 4 ™~ Pow. plukana Flushing surface sl o8 o C35/45 Volﬁve' © 119 m3
M1 | Dybel montazowy M12x70 Socket Dowel M12x70 4 Klasa betonl - Obi tdéé'
M2 | Dybel montazowy M12x70 Socket Dowel M12x70 2 | [ OZNACZENIA FAZOWANIA KRAWEDZI | |Cocar omme:” C35/45' |/ 1e05C 0,70 m3
8[ 4 | Dybel montazowy M16x100 Socket Dowel M16x100 2 — CHQ"ZF ffR’NG SYMEOLtf — Kolor betonu: SZARY [Ciezarcalk. o .
B[F1_| PHILIPP FT-Anker max co 450 mm PHILIPP FT-Anker max co 450 mm 22 | | £V 10X1omm d dol formy rom e hoffom orm Colour of concrete: GRAY | Total weight: :
& Wetna mineralna Mineral wool v= 0.07m3 | | <Y 10x10mm O'i' go'ry ,formy From the top form gl(issaugl?fsgzycj XC1/XC4/XS1 Eg\;\/brl?;g.t'to. 22.40m2
S Styropian EPS Polystyrene EPS V= 2.37m3 7V 10x10mm Géra i dét formy From the top and bottom form Kiasa stalr Otuiina betony:
@ Rura do instalacji elektrycznej PCV RL-25 | Electrical PCV pipe RL-25 [L= 8.35m| |== 1ox1omm VVskazana krawedz | Marked edge Reinforcement class: T yk‘500“’IPa Cover concrete: 25/40 mm| B




Zestawienie stali zbrojeniowej
Rebar bending schedule

WIDOK ZBROJENIA FAKTURY
REINFORCEMENT VIEW

A-A

Nr Sr. | Szt. Dlugos$é| kglszt. | Cigzar Ksztalt preta
Pos. [Dia. |Psc |Length |kg/pcs | Weight Rebar shape
H1|z12| 2 | 820| 0.73| 15 400 g
[-+)
3 |@12| 4 | 2800 2.49 | 10.0 2800
6 |z16| 4 | 2800 | 4.42 | 17.7 2800
8 |z10/ 2 | 1870| 1.16| 2.3 1870
9 |z12| 2 | 2570 | 229 | 46 2570
10 |z 16| 4 | 6050 | 9.56 | 38.2 6050
16 |210| 8 | 2400 | 1.49| 11.9 2400
27 (o8| 4| 560| 022| 0.9 _560_
29 |z10| 2 | 2800 | 1.74| 3.5 2800
2
1 |12 2 [1140| 1.01| 20| ®
510
8(
2 |z6[18| 850| 019 | 34| ®
400
5 |z6[17|1070| 024 | 4.0 )8
500
5520
12 |12 2 | 6750 | 6.01| 120 | g 8
96°
17 |o10) 4 2740 1.70| 68| g 2300
o
o
18 |z 6|22| 580| 0.13| 28| =
250
150
19 |z 6|14| 380 | 0.08| 1.2 S
150 go°
21 [210[ 2 [ 6250 | 3.88| 78| g ==
22 210 2 | 6300 | 391| 78] g 5270
o
24 |10, 6 | 990 | 061| 3.7 b
510
o
26 | 6|24| 870| 0.19| 46| °
400
45° 750
28 |z10| 2 | 1000 | 062 | 1.2 ,ﬁv
45° 550
30 |210[ 2 | 1000 | 0.62| 1.2| PN
4 |s6|34| 470| 010| 3.5 g
7 |#6|37|1110| 025| 9.1 8

Tekla Structures

47 1:55 ¢
1 1 12| 2 8 - A
@ 6|19 550 ( O. .3 S 150 =) —E ‘E - 25010
' v '[H PSP S5 e
~ v D| o ] : -. [22[2210 A
16 |2 6|32 | 530| 0.12| 3.8 ) 2 1 ' s Hi[sl7 261150 - <—|
0 130 |+ : ; S [4l34 267150
] 1 Q i
S L S
23 [z 6[18] 750| 0.17| 3.0 % s |8 : ; E] D-D
' E 8- pret do wierica 754V 4L754V 230
. ’ v —[H d to ring b
25 | 6(19| 660 | 0.15 2.8 % 230 S E :E g ET rodto ring beam §
— v i | ©
Ciezar pretow / Total rods: 173.7 E E U : 826/150 S
Siatka zbrojeniowa /Reinforcement mesh * " RO5l16 267150 Bl2 212 E
Typ Ciezar 100 q
Type Weight 8H
Q252 | 41.0 ¥ |
Q335 | 44.2 [26]1226/150
| Cigzar siatek /Total mesh  85.3 N
AN
Ciezar calkowity zbrojenia w elemencie (kg): 259.0 g
Total weight reinforcement per element (kg): . v
o ~
8
© D
1@12 < [12]2 5 12
[Bl2212 A
A g o ¥ =
Barzho | || 8 ‘ : -51@ { ] ; 1
! =z h Dt o - - - — -
T © L] A T
: ! 8 E < H [10l2 16 A [ = -
:'—: n A DI 4! [10]25 16 4—' [[l37261150 25]14@6/150 Y
— 5 i< 1 ﬂ :
I b 'Rt [23]18 #6300 N
e : SHI S :
Nl " A ~A T C '
K . 11 "
| - " E :rr WIDOK ZBIRObJECI;lIA WAR’ISTWY NOSNEJ 'I
s , REINFORCEMENT VIEW ofl L
:_18®fil150 E = Tt 135 s
0 I 4 [8l17@6/150 o ]
: A H =1 (11114 26/ 150 2
. . ’ o :
: : o : 4 :L 1:
o8 e ft st ;
! " © * a - ;
! | SNE ‘ 1015 26190 :
! " = LA T
‘“‘: S T TITTOE =
[24[2 210 [24]2210

REINFORCEMENT MESH

SIATKA ZBROJENIOWA WARSTWY NOSNEJ

2xQ252| /8 - 200/200 (2810x1920) GF+DF

SIATKA ZBROJENIOWA FAKTURY
REINFORCEMENT MESH

_

Q335] /8 - 150/150 (2703x7865)

lExllerEeSnlgmentu: 5002
Nr budowy: 22/1/EDTM/001

Project no.:

D x W x G (G-catk.)
L x Hx T (T-total) mm

7830 x 2860 x 150 (649 )

Typ prefabrykatu: SCIANA PELNA

Type of precast: SOLID WALL

Klasa betonu: Objetosé:

Concrete class: C35/45 Volﬁve: 119 m3
Klasa betonu: . | Objetos¢:

Concrete class: C35/45 VO/LJI%‘Ie.‘ 0.70 m3
Kolor betonu: SZARY | Ciezar caik.:

Colour of concrete: GRAY | Total weight: 503T
Klasa ekspozycgji: Pow. brutto: 22 5
Exposure class: XC1/XC4/XS1 | Area brutto: A0m
Klasa stali: _ Otulina betonu:
Reinforcement class: ¥ yk=500MPa| Cover concrete: 25/40 miny )

pret do wierica 40yugoyy 265 ¥
rod to ring beam 20
S
<
90 D 2
— N
oF M) 90 D
e
- [23]18 @ 6/300
40
22012 /]
o
N
[10]2 2 16
[0l2216 =
212210
500
°© o
[5]17 @6/150 Bl2z 12 @@9
_1x(Q252 Blaz1z ™45
—Q252 !
1 X3 ‘\ [16]22 10
‘, ‘ T 110
\ ) e
o
(32)
\ / -
) | [15]16 @ 6 /150
1 x(Q335 ) |o
— — — w
v v A 110
[17]2210 [18ls @ 6/150
o 3
e
[6l2216 230
[6l22 10 [6l22 16
[16]2 2 10 -
110 o
G‘%
S . N
[15]16 @6 /150 | 1x( Q335
o VAU
2 s [17]2210
110 <2
[18]l7z6/150




WIDOK OD GORY FORMY

VIEW FROM TOP FORMWORK A-A . B-B
L, 521, 130 5594 . 600 130 50 pretdowierica 40,90, 500 =
7 g 7 7 50,100 270 rodtoringbeam ' 20 50
2x[M2] 401 | 5900 L 414 A A 50.100 .. 270
45 7 5560 4 110 180 100,270,
Ly ¥k pretdowienca 75, 75 500 180
wyprowadzenie peszli wyprowadzenie peszli ! 1441 & o
A }\;\'l)érodku grubgéci | Detal 166 B w $rodku grubosci A rod to ring beam 38”4965;150 ©
o o +14970 +14970 o
N Detal 172 I I Detal 172 N
A N R )/ . ok
: ur y T : — 8 E —
o ! i S AR K= '
0 3 AN -1
o : A% T ! S -
4 t | 14640
A8 | H Detal 166 + NS !
: J
1 N
1 < 1
N 2l {|€ L |
~ -~ el = !
© 11i = 'ié %
© : © ] a
[a] . g -og . 1
g | 8 = : g - g ||
1
® o & 1370 . NS 3l o © S ~
N3 1 o R H |
0 | &Yy o
o 1 1
o 1
» 1
~ 1
1
I
= |
440 : 5 |
: BT2 [BT2 A0 !
L M5 T48 M1I¥ETYE e
AR NI CLIT L P\MS “ - NENEENEC\E AL T2270 Mo L N
= g|® Detal 163] [M4] [Detal 173 I 10 |Deta| 173 1M4] [Detal163] 23| 210t Q 2121101 Q
==l = 455 _70  (naboku’0 - B na boku "0"|" 75519 = £ =& 150, |, 350 100,50 < 150, |, 350 100,50 ~
o sle o - o T =) 2| 3| o A AAA 7 AAA
8| 2 g A sl £ p 850 [4) 76,75 500
= <« © 5| 2 AAA il
i < Bl g 650
45, 0 6560 08| % /H
otwér (opening)AV4 675 L 5300 2
otwoér faktura (opening)t 725 7 L 5200 s
[l ’ E
2 x[M4] L 595 L 5461 2
71 71
45, 6560 , 110
gl " 2
S [cTa] ® s
\ é ----- r % Og
Q N /1 N Juul ¥
o| © ) (v P e =iy it by et 2 ity e ey
Te] F‘v H\===-== -u-!‘---—--_—----—--—----—--—----—--—----—--—----—--—----—----------------------_ -------------- o
O o VR | e 5 poTT T R D e T 1) .
~ w o < WIDOK 3D OD GORY FORMY .
N " | A R 3D VIEW FROM TOP FORMWORK Detal fazowania
< f—tHH < 1:5
o o
bre) L 725 L 5200 fre) -
A 7 S
fazowanie faktury, 267 |, 680 L 680 L 680 L 680 L 680 L 680 L 680 L 680 2| o N : o
71 7 7 7 7 6715 7 7 7 N 4
L WIDOK 3D OD DOLU FORMY 20
/‘ 3D VIEW FROM BOTTOM FORMWORK /HF
Z WIDOK OD DOt.U
LISTA AKCESORIOW DO WBUDOWANIA VIEW FROM THE BOTTOM
LIST OF ACCESSORIES TO BE BUILT-IN 1:30
Ozn. PP Py . llos¢ .
P27 Opis: Description: pSC. OZNACZENIA POWIERZCHNI | INr elementu:
SURFACE MARKING Element no..
A4 | Kotwa transportowa Rd 24X7O,0 Transport anc.hor Rd 24x700 2 A Pow. od dotu formy Formwork surface - -
E1 | Puszka elektryczna standard $r.60mm El. one-gang junction box d=60mm 10 A Pow. zatarta na gtadko Obliterated surface N r budowy i 22 l1 IE DT M l001
V3 | VS-BOX 80 standard Single-wire loops 80 standard 10 @ Pow. szlifowana min.2 razy | Grinded surface min. x2 | | Project no.:
BT2|blacha stalowa 2201008 Steel plate 2201008 2 B _Pow. ze szpilkami do cegie| Anchors for bricks DxWxG (G-calk) 715 x 2860 x 150 (649 )
" A Pow. na matrycy gumowej | Surface on rubber mold | | L X H x T (T-total) mm
T48 |Profil na transport RHS100*100*4.0 L=5284 | Steel profile RHS100*100*4.0 L=5284 1 Z : ey g ) T fabrvkatu: SCIANA PELNA
— <& Beton architektoniczny Architectural concrete yp pretabrykatu:
S2 (Sruba M12kl. 5.8 L=50mm bolt M12 ¢l.5.8 L=50mm 4 v Type of precast: SOLID WALL
- Pow. szorstka Rough surface Ki bet - Obictose:
M1 | Dybel montazowy M12x70 Socket Dowel M12x70 2 ™~ Pow. plukana Flushing surface Co?wi?ete?:lgsr;g- C35/45 VO/LJ:S@SC' 0.86 m3
M2 | Dybel montazowy M12x70 Socket Dowel M12x70 2 Klasa betonﬁ' Obi tdéé'
M4 | Dybel montazowy M16x100 Socket Dowel M16x100 2 OZNACZENIA FAZOWANIA KRAWEDZI | | concrete olass: C35/45' Vo,ﬁe. " 046 m3
i : CHAMFERING SYMBOLS ; i
©[ M5 | Dybel montazowy M12x70 Socket Dowel M12x70 2 Toxi0mm Od dom form From the bottom form Kolor betonu: SZARY | Ciezar caik.: 355 T
X . i . .
B[ F1_[PHILIPP FT-Anker max co 450 mm PHILIPP FT-Anker max co 450 mm 23 | [ - y om e o %ﬂour oflzoncrete- _ GRAY lZota/ wlr;vghtti
= - - - ¥V 10x10mm Od gory formy From the top form asa ekspozycji: ow. brutto:
175} Wetna mineralna Mineral wool V= 0.07m3 /v 10z10mm Ry P e | Exposure class:_~ XC1/XCA4/X81 | Area brutto: 19.20m2
8 Styropian EPS Polystyrene EPS v= 1.30m3 | |7 4 P Klasa stali Otulina betonu-
: m : : . = 3 : . f yk=500MPa Y:
@ Rura do instalacji elektrycznej PCV RL-25 | Electrical PCV pipe RL-25 [L=12.97m| |== 1o0x1omm Wskazana krawedz | Marked edge Reinforcement class: ¥ yk Cover concrete: 25/40 mm| B




Zestawienie stali zbrojeniowej A-A 3 o C.C
Rebar bending schedule S o0 2 S
. 7 6)
Nr | $r. |Szt. Dlugosé|kgiszt. | Cigzar Ksztalt preta pret do wierica 40 ALQOAV 285 & 3o B-B = o%] %
Pos. [Dia. |Psc [Length [kg/pcs |Weight Rebar shape rod to ring beam o 150 © 2 v -16®6/150 . \— 3 SD
H1 lz10l 2 | 620! 038 o8 300 Siatka zbrojeniowa /Reinforcement mesh ) [@]1426/150 [ Izmz -2®10 [9]2.5 10 . "E 5|14 2 6/150 . = R——
: - ' >8 Typ | Ciezar 90 % [2z12 ™ —% ¢ (92210 1426/150
2800 Type | Weight = m ?ﬁ‘ 8 [@l1ez6/150 \\ [ .2@12 [2012
1 212/ 8 | 2800 | 2.49 | 19.9 _ Q335 | 291 ‘g_g «(Q335 [l2210 - -14®e/150
7 lz10l 8 | 2400 | 149 119 2400 [Cigzar siatek / Total mesh  29.1 [6]25 12 8D o [F2210 / \‘ / \‘ o |[2510
N / /
18 |z 8| 2 | 560| 022| 04 _560_ Ciezar catkowity zbrojenia w elemencie (kg): 206.5 40 20 o's Q @ \ / \ / [18]22 10 / 2210
19 |z10! 8 | 2800 | 174 | 13.9 2800 Total weight reinforcement per element (kg): ' n19®6/300 Q ) , ) ‘l
Q W [@l22 10 16 26/150 -0335 \
20 [ 16| 4 | 6440 [10.18 | 40.7 6440 =t o S .
5420 (20122 16 S S’ R .2@10
5 |z10| 2 | 6450 | 4.00| 8.0 2 202216 3 130 110 2
3 [2lssz6/150 [12]7@6/150
Bl2z10
96° 2400 4
8 |210/ 4 (2740 | 170| 68| g WIDOK ZBROJENIA WARSTWY NOSNE.J [616 26/ 150
oy 1:25 4—\ U
25 s = Al Blsszerso 11010 s
9 |#6|22| 580| 0.13| 28| ¢ Z e El2012
—f* — = : - - T, T = T ul i T\ 1
5470 A [ . " " " . w : : ! !
10 (10| 2 | 6500 | 4.03 | 8.1 i Eiloziz il W1l g | |s . " . L 3| L ANE e = =
o I T :: " T L - 7 - Lt
] N | 1
150 , w O ! [aa} 2®16 A u o 'l o i
e T [\ 14261150 <—| [ 19 26 /300 : T
11 |2 6| 7 | 380| 0.08| 06 , B i |
. ulee 1 — ! L] :
150 90° ! ::: : 14@6/150 14@6/150 ! Lo '
150 90° P S : n T T T - ) T T T T T 1 b
- ' : . : (102710 2 . : . . w |
12 | 6| 7 | 380| 0.08| 06 e L I S T : : : : : : du
C \ m I- C - 2@ 10 1 .: :
150 | oow . - \ L
T \ . A - [12]7 @ 6/150 ' P
5670 Bl oml L) b : [2]36 @6/ 150 \ LY B
16 (o12| 2 | 6400 | 570 | 11.4 | §; ST w] =11 . ] . b ]
© Rl &[]k ' = B IH : B L=
[gj S o [% ' [1]726/150 Je o W[
780 el | B L) TQ : JHl e g‘ WIDOK ZBROJENIA FAKTURY 9f S Ly L
! m 1 : ] REINFORC - \ :l 1
17 |z10| 4 | 1030 | 064 | 26 ar ol N : 9 E 145 S = & e 2
: ] ! : = : S : Q¢ :I !
1210 ek TE ' o gz ot E% : ..:
oo ' » O = | | u )
21 |z12| 4 [1780| 1.58| 63| o T i SH S e L
' n . [=e) - | | b K .I 1
° lowl L] e oy 9 =l [Bls6/150 [ffu «Qa: ] by !
8 : m :L 5@6/90 : @ @8%6/150 e @' 16@6/150 | * :: :
N ol [6]16 26/ 150 Bpt=—mte=—= Ly
22 |12 4 | 1450 | 1.29 5.2 :I ! o i [6l16 @ 6/150 ?@6/90 i " !
510 : :: - {s— — . :
50 TS : [(5]5 26190 I
23 |#6(32| 220| 0.05| 1.6 ( ) el T o=
NI 7 1
100 .:;___I-i\l___j'll :
o
2 |6|36| 470| 0.10 3.7 % 130 |® _
6/38|1110| 025| 9.3 3 Nr el t |
3 |2 : : % 3 r elementu: ]
0 440 Element no.: 5024
S Nr budowy: 1
4 | 6|38| 550| 0.12 4.6 % 150 § SIATKAZBR(l)JEoI:ICOEXAVé\l_II_:ﬁEKSLURY Project no.: y 22/1/EDTM/001
REINF D x W x G (G-catk. l
— prixSlEcalk) 6715 x 2860 x 150 (649 ) |
T fabrykatu:  SCIANA PELNA 3
6 |26|32| 53| 012| 38 SN Tome of precacr . SOLID WALL
Klasa betonu: Objetosé: |
— Q335) /8 - 150/150 (2703x6730) Conertedss: C35/45 Volume: 0-86 m3
asa petonu: ' 0SC:
14 |2 6|19 750 0.17 3.2 % 260 3 Concrete class: C36/45 Vq/tjl%‘le.‘ 0.46 m3 1
8 Kolor betonu: SZARY | Ciezar catk.: 355 T
% ~ Colour of concrete: GRAY | Total weight: ' i
2 S - —_— Kl kspozyc Pow. brutto:
&z 1526|381 1330) 029] 11.2 % 540 |° - Exposure oioss. © o CAIXCAIXS1 | o b 19.20m2 l
= Klasa stali: Otulina betonu:
| Ciezar pretéw / Total rods:  177.4 Reinforcement class: ¥ yk=500MPa| Cover concrete: 25/40 mm _




WIDOK OD GORY FORMY B-B
VIEW FROM TOP FORMWORK
2x[A19), 643 1:30 6188 , 58 BUSOS, Ji0l
% 7 A gl 180
1 10/||/ ¥ 7260 /|I5II/45 pret do wierica 40,140, 220
- M
wyprowadzenie peszli < | wyprowadzenie peszli rod to ring beam Q %}
w_$rodku grubosci | B )\;\?érodku grubgéci 3 189 43267150
o Detal 102 o +119f0 ++11880 o
NN NN NN NN e N N &y W
= 7 N Tel e s
e | i | QI =|w T
w | I @ o|w g
<~ ~A| | N < —d —+J
b [ Al F v | o [ F
e gl [ 11580 1 ] 2 i WIDOK 3D OD DOLU FORMY
(o | non b o ’ \]:'J | 3D VIEW FROM BOTTOM FORMWORK
0 o ! DR
S| ¢ = -+
i i e 1 1}
| | © © " | Il @ N | % 1
o| Ml © ® R O B |§ =) N T SN
=] @ : o 3 " ,:':frj :
o 0 i SRy
— N | ,—~¢:T i
e | u Il o H = by o
3| %1370 % e 2| O |l 3
| Q| © O | 3 ALl N o @ - | N
S| B|® = Fo =i el B8 | 8 Pl
N cl 4 8] % — |
2 I " : | i
[ : \\\\ : o !
| \\‘\: | 8
cl 3 il =
g W gl
I }\‘\ 4
= A
440 M W N
370 DETALZ 17 1 12
], X . roif I
N o] ~ [T47] il N S
o O L= Rt P o | ol 'j‘i_}% 19180
0 I ] . <t EE:—/'\
i SRS - . < BT2 " N e i O SR SRR ! x
$[t (oo 4 0 B| SEEEIE Q
= 2|2 630 ™ T /70 _ 493 g g% 150, 150,,70 <
o sle p—22 o - — wyprowadzenie GF/ —ja———| gl g| 5 e
o S _wyprowadzenie 3 o gl & 30
- s ©
L © w0 k<) o
110, , 7260 2 45 | £ _ £ ,
. — A S 7 ke Y WIDOK 3D OD GORY FORMY
otwor (openmg)/l., 740 ¥ 6000 ¥ 675 ¥ g i 3D VIEW FROM TOP FORMWORK
otwor faktura (opening) |, 790 L 5900 L 725 L 2
7 7 71 °
2xW], 640 6210 L, 565
axm2]}, 508 6595 N
71 7 7 71
° 110, 7260 uA4d B .
71 M
w| B 4 B v
N+ () [cTe] = N
AT i S = = = - - AT
o o N
| ofN N S o areaaran oFw
Q| 3 = t = = == =~ it = == = = At == SERAR. 2| &
¥ 88 s RRRRR B IRURANANR U1 DRURANANN 81 BOBRARANN IGT BRBRNANE 1S BOERRRATA G STERAARE U STERATANI T ATARRNANI N1 NANAREVANIINU RARARBREN ) 0E RARARREY 101 BN i SR>
vAT s Q OATVAT
= 7415 B
1 1
WIDOK OD DOtU
VIEW FROM THE BOTTOM
1:30
o |
[ 1STA AKCESORIOW DO WEUDOWANIA [ELEMENT ROZPATRYWAC RAZEM Z MODELEM |FC| 7 |
LIST OF ACCESSORIES TO BE BUILT-IN [ELEMENT WYKONAC NA MATRYCY! _
Ozn.| Opis: Description: hogs OZNACZENIA POWIERZCHNI .
Pas| OP P psc \GZENIA POWIES Nr elementu: 4258 _
A19| Kotwa transportowa Rd 30x800 Transport anchor Rd 30x800 2 2 Pow. od dofu formy Formwork Strface Element no..
E1 | Puszka elektryczna standard $r.60mm El. one-gang junction box d=60mm 5 A Pow. zatarta na gtadko Obliterated surface N r budowy: 22 l1 IE DT M l001 h
V3 | VS-BOX 80 standard Single-wire loops 80 standard 10 @ Pow. szlifowana min.2 razy | Grinded surface min. x2 | | Project no.: |
BT2|blacha stalowa 220*100*8 Steel plate 220*100*8 2 W_Pow. ze szpilkami do cegiet| Anchors for bricks DxWxG (G-calk) 7495 x 2860 x 150 (400 )
00" - " FPPY _ A Pow. na matrycy gumowej | Surface on rubber mold L x Hx T (T-total) mm
T47 [Profil na transport RHS100*100*4.0 L=5984 | Steel profile RHS100*100*4.0 L=5984 1 T fabrykatu: SCIANA PELNA 4
= = — — O Beton architektoniczny Architectural concrete yp prerabrykatu:
S1 [$ruba M12 kl. 5.8 L=50mm bolt M12 ¢l.5.8 L=50mm 4 P . Rouah surf Type of precast: SOLID WALL
M1 | Dybel montazowy M12x70 Socket Dowel M12x70 4 o, SZOTSH CUGT SUTEEE Klasa betonu: Objetosé:
o Dy . y AV pow. plukana Flushing surface Concrete olass: C30/37| voume: ~ 1-04 m3 ]
ybel montazowy M12x70 Socket Dowel M12x70 2 Ki bet - Obletose
M4 | Dybel montazowy M16x100 Socket Dowel M16x100 2 | [ OZNACZENIA FAZOWANIA KRAWEDZI | [caod 0% o0 C30/37' |y e 2%¢  0.42 m3 ]
o[ F1 | PHILIPP FT-Anker max co 450 mm PHILIPP FT-Anker max co 450 mm 25 CHAMFPERING SYMBOLS Kolor betonu: SZARY |Ciezar catk.: 387 T
© Weina mineralna Mineral wool V= 0.33m3 Al 10x10mm g: dotu fformy irom ;:e :Jott:m form E‘IJ/OW ofI((:oncrete.‘ — GRAY |7D'otal nggﬁtt" 87 3
= : - - — ¥ 10x10mm Od gory formy rom the top form asa ekspozydji: ow. brutto:
Styropian EPS T=180 mm Polystyrene EPS T=180 mm V= 0.28m3 | |Z ) . 21.21m2
ﬁ .y £ - - A - _ vV 10x10mm Goéra i dot formy From the top and bottom form Exposure clzjrss. XC1/XCA4/XS1 | Area Prutto. -
= Pianka pir Pianka pir = 0.17m3 | |7 Klasa stali: _ Otulina betonu:
@ Rura do instalacji elektrycznej PCV RL-25 | Electrical PCV pipe RL-25 [L="6.49m| |== 10x10mm VVskazana krawedz | Marked edge Reinforcement class: T yk=500MPa| coer concrete: 25/40 mmy . ) ) - B




Zestawienie stali zbrojeniowej
Rebar bending schedule

Tekla Structures

Nr Sr. | Szt. |Plugosé| kglszt. | Ciezar Ksztatt preta WIDOK ZBROJENIA WARSTWY NOSNEJ
Pos. | Dia. |Psc |Length |kg/pcs |Weight Rebar shape A_A REINFORCEMENT VIEW
400 o @ 1:40 ®
H1|z12| 2 | 820| 0.73| 1.5 o g 8 'A| S
)® | pretdowienca 40,140 ,, 200 R @43@6/150 o
X A 1 1 1 1 1
1 |12| 6 | 2800 | 2.49 | 15.0 _ 2800 rod to ring beam 20 140 0 | _?Hﬁrliyz Halb o | I Halb ool | [F7),
2 lo1ol 1 16970 | 232| 43 6970 S [13]436/150 Io:am 01z 20T 12 ey
' D I e— i [18]2272 CAN AN i eEsaaaaSseaEEEAaadd =anEEESSAdda=SsEEEEEAadINsSEEESaaSdnanEEEERARaa NS EEEEA = | l
2760 3 — : L : : ‘ } : : : ‘
3 |@12] 2 | 2760 | 2.46| 4.9 __ 2160 | 8@ . Bl1azes1so] IR S Rtl2016 82016 B ; q 1
9 |z8| 2| 560| 022 04 560 20]1 28 N o ‘ T [17]20 26300 4J N PHN[E1426/150
- - — =128 40 140 D [22]16 @6/ 150 4 F 2126/300 EN'S' G \Z142671%0
2800 a e — “ ; =0 )
12 |210[ 12 | 2800 1.74 | 20.8 OLO 90 40 '\\ 21@6/300 16@6/150 i ; -N: .2.._’ > :70
16 |z12| 4 | 2500 | 2.31| 9.2 2590 &% % TR SHET T
185 + : ST I ‘
19 |z16] 2 | 7140 |11.28 | 226| 70 %@/ S 48§
[17]20 z6/300 i C | ¢ 3r C B !
20 [#8|1[6360| 254| 25| 6360 S P S |B NI ! B|
t P — |
21 |z16| 2 | 63601005 | 201 | 6360 [19)2016 Elis - SSTRT
-
" 21]2216 T NS [ofel 1 |
7 |210] 2 | 2795| 1.73| 35| % e T o0 5 < T
. : = [6]142 617150 6l1456/150 15 | Blsz6/00
& sl5z6/90 | || S . e
835 — - B 5 = |
8 210 2 | 995| 0.62| 1.2 Y 50 8 B-B B g | 6]526/90 Elszerso [HNETH
| hrlll A} |
[5]14 261150 - ) 8 ¢ I
5 750 [22]16 261150 T | i Ay
11 |z10| 4 | 995| 062| 25 A 12012 2®10122@1o Pty EE .
- B} 2012 ;; é Ug U?, [22]16 3 6/150
(=] - ® 0 el !
14 212| 4 [1780| 1.58 | 63| » ‘;‘g% N [22]16 561150
© o
- 6]1426/150 SETTT °s
-] e ) { ) \ ) -~
15 (212 4 | 1450 | 129 | 52 - =7 ) [ ) Y[22ezer1s0
505 [t6l1g12 AL LI UN S N WIDOK ZBROJENIA FAKTURY
65 45 ’ T ] REINFORCEMENT VIEW <_|
17 |2 6|20 | 600 0.13| 27 TS 71210/ 5’r| 1 x(Qi42 1:40 A
45° 149°
6370 ) (.
181212 2 7100 632 126 g ®@[,j ,,,,, - - - - - —Bew - - - B
/] s
% 8 % i Al | X
22 (o 6|64| 220| 005 3.1 ) st ¢.C o | |
100 - S 540 | |l
| |
5 |s6]38]1330| 020 11.2 N 8 22166150 5l1426/150 | £ O RS ENTIES ) |
. . » 8 12
e 2@102®10 \ 112012 5], 41 I ! g |
| _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ |
\ / o [ | ]
6 |[26[38| 750| 0.17 | 6.3 § [2]2510 g ¢ eI ; ' | =
3 150 C I C | 1N
|
e gt ST H__[6]14@6/150 L it J . ! 1
10 |z 6|21 850 0.19| 4.0 v 2 (. () () ol ! |
260 |% \ 16]1 0 2| ! w
2216267150 4T [ ) [ ) [ DT N . w |B Ik Bl
/N N AN O 1212 -| ‘ |
o —_— | |
13 |z 6|43 | 1210 027 | 116 3 > N : i |
o
Ciezar pretow / Total rods:  171.5 1 x(( Q142 <r| [71210 I Q142] /6 - 200/200 (2610x7365) ‘
Siatka zbrojeniowa /Reinforcement mesh
Typ Ciezar
Type Weight
Q142 | 114
Ciezar siatek / Total mesh 11.4 .
(Cle Nrelementu: 49258
Ciezar catkowity zbrojenia w elemencie (kg): 182.9 Element no.:
Total weight reinforcement per element (kg): . Nr budowy- 22/1/EDTMI001

Project no.:

D x W x G (G-catk.

P xS Ecalk) 7415 x 2860 x 150 (400 )
Typ prefabrykatu: SCIANA PELNA

Type of precast: SOLID WALL

Klasa betonu: Objetosé:

Concrete class: C30/37 | \oume: 1.04 m3
Klasa betonu: .| Objetos¢:

Concrete class: C30/37 Volume: 0.42 m3
Kolor betonu: SZARY | Ciezar caik.:

Colour of concrete: GRAY | Total weight: 387 T
Klasa ekspozyciji: Pow. brutto:

Exposure class: v XC1/XCA4/XS1 | Area brutto: 21.21m2
Klasa stali: _ Otulina betonu:
Reinforcement class: fyk‘5(m“’|Pa Cover concrete: 25/40 mn ) ) L,




Tekla Structures

1930

3159

L 185

1213
1620

535

1901

2858

765

492

WIDOK Z GORY
1:15

1210

.
©
e
<
K
I'e]
o
@
N
©
o ©
S
g
K
o
N
o
K
o
S
8
K
o
N
o~
4
|
el & b pmmr oo
2 g g !
o '~ 0
NEENE A v
¥ 650 160, 650 "
[e9) + [RE2) 200, 20 560 p 20 200
1170 145,
d 7 t A
L 1460 L
4 7
B-B
1:15
1190 ,145
7 A
1010 , 250 , 200 ,
7 A
43
62, , 483 L 196 L, 650 L
7t 7t 7t A
27
o c
8
-~ o~
o
2
o
)
©
L8
)
o
>
o
>
o B
= = g
g g 8
L5 O L
:
2% 4
T S
] ]
T
N T
T
; 5 ' '
o B
5
o
2
B
s
R,
2
=
5 ¢
o
>
~ %
5
8
5 -~
¥ 650 p204 " 423 "
183
L 250 1010 L
7 A
1315 .
4
1460 .
4

x

i

i

-

%
N

2

=

¥

o

o

e

o o
3

NS

2

w

AY

]

(=}

WIDOK 3D

=+

L 185

1333

1870

WIDOK 3D

1334 L 410 L

1870

A
L 475 , 35 |, 220 , 220 |, 220 , 220 , 250 B
A 7 7 7 7 7 7 e ﬁ
o
«©
o N
=3
=
- N
2
-~
2
©
2l
8 NS
> e
B
2
-~
] -
Ak S
139,91, 220 |, 220 |, 220 |, 200 150 ,
0 A—A 7 7 7 7 e
©
N~ o
8
1
!
1
1
1
8 o ~
¥ vi110) |, 220 |, 220 |, 220 , 220 , 250
o \\% H 7 7 7 7 7 e
N > T
& = I
A L !
2
-~
B2
N
=L
2
-~
2
-~
, 382 , 220 , 220 , 220 , 220 , 100, 150
7 A 7 7 7 Tt 7 7
1620 L 310,
2 A
1215 y 530 L
A 7 A
L 1930 L
A 7

3

L 191 L 191

, 191

836

L 191

v

L 191

301

191

~

~

191

3 /‘L71/‘V
191 191

L 191

3

L 191

3

L, 191

v

L 191

301

>
0o
5 2
S
3
o
o NN
-~
P
3
w
B
2
N
N| o &
28
©
DY
-
h
®
K
<
3
N8
S
3

880 1:30
220 440 220 ® % 689
120, 109 4220, J29 4100 WIDOK 0D GORY 215 474
120 100 1:30 S g
*
I -~ _WIDOK 3D OD TYLU WIDOK 3D OD TYtU r
' l © I 0
' ' - | =3
N 2 © MRS
o © | ! .
' ' | g ~
il - 3 ! | A
WIDOK OD PRZODU < 2 |
0 (- ! °r
| [ o
g 47 g WIDOK C:gOPRZODU : : ‘ : ‘ b
- WIDOK OD PRZODU - I
Ot femmmmeaaad i 1:30 > I !
5 =R - = - - L | N
T 5w ] H r
& 2N N
- N b- © . "
i 2 5 &
I &, o
- B Ll -
+ 5 H
] i ] -
650
*%”50 854 -J
1:30
H-H
1:30
WIDOK 3D OD PRZODU WIDOK OD GORY '
. WIDOK 3D OD PRZODU 5
130 TROR A O PREVDY WIDOK OD GORY
lib %ﬂ?“ﬁw WIDOK 3D OD PRZODU T30
163, ,321 123 , 98 @ 73, Madi 3o1l
88
—WIDOK 3D OB TYEY g WIDOK 3D OD TYLU !
Wl WIDOK 3D OD TYLU 3 e e 3e
(=3
) Kl S g 7o T8
! © |
I ‘9 | |
‘ - ! g
! WIDOK OD PRZODU WIDOK OD PRZODU noot [
WIDOK OD PRZODU 130 130 %
1:30 o I | o
8 N @ & P I b
2 s 0 50" g T Y7 -~ [T 1]
T = i T 5 N i B 1
. - -y ©
- © o Ay
] B B Ittt e T = s S S S p =
® T > N & 2 ﬂ 124, 173, 361 2
P L =) A 7
2 A8 580 110 , 690 %8
543 37 ,110 690 P-P
1:30
690
SCHODEK 11 wooK 00 GoRY
—_—— 1:30
WIDOK 3D OD PRZODU i 1130
WIDOK OD GORY WIDOK OD GORY
@ 30 WIDOK 3D OD PRZODU o 220 220,220,220,,250
110, |, 365 171,12 126, 199,29 120, 220,220,220, 350
Qe = e i
WIDOK 3D OD TYLU r . .
I ' '
3 WIDOK 3D 0D TYLU | 5lg o o
| ©
3 ‘ WIDOK OD PRZODU Mo Trra 8
© \ r 1:30 H H °
w0is ! ol H H
@ ] &
WIDOK OD PRZODU [ 8 e
130 [ e e
o o ! [l o 8 o
B S g s % &
ES - = =
- - = 0 Sl 2 w
- - & 8 =I5 58
A - 5 C] 2 -
5 5 5 s 5
o
> \ 5
- 220,220,220,220 -
650
= 1130
V-V
1:30
OZNACZENIA POWIERZCHNI -
SURFACE MARKING ’E\,lr elementu: 5001 SD
fement no
A Pow. od dohu formy Nr budowy'
A Pow. zatarta na gladko. Obliterated surface B
e YT e AT 22/1/EDTM/001
W _Pow. ze szpilkami do cegiel] Anchors for bricks D x Wx G (G-catk.)
A_Pow. namatrycy gumowe] | Surface on rubber mold_| | L X H x T (T-total) mm 1460 x 3159 x 220 (1930)
O Beton Architectural concrete Typ prefabrykatu: ~ SCIANA PELNA
A Pow. szorstka Rough surface Type of precast. SOLDWALL
5 Pow. plukana Flushing surface ?asa betonu: C30/37 egﬁfsc’ 110 m3
LISTA AKCESORIOW DO WBUDOWANIA
LIST OF ACCESSORIES TO BE BUILT-IN OZNACZENIA FAZOWANIA KRAWEDZI _
= Kolor betonu: SZARY | Ciezar calk:
9zn.| Opis: Description: 93¢ | [ v_tox10mm Od dotuformy __TFrom the bottom fom Colour of concrete: GRAY | Total weight_ 1:38 T
A2 | Kotwa transportowa Rd 20x187 Transport anchor Rd 20x187 4 | | /¥ 10x10mm Od géry formy From the top form gags ;ﬁgﬂcji? xc1 i’;:’b’b!’!‘;m: 4.61m2
R60| Rura karbowana falista_$r.50 L= 301 mnj Spiral corrugated tube _d=50 L= 301 mm| 2 v_10x10mm Géra i ddtformy | From the top and bottom form KIZS; Stalr Otulin; betony:
R62| Rura karbowana falista_$r.50 L= 110 mn] Spiral corrugated tube _d=50 L= 110mm| 4 | [== 10x10mm Wskezana krawedz [ Maried edge olass: T yk=500MPa| Cover concrete: 25 mm|

SCHODY 1-4

WIDOK OD GORY

SCHODEK 5

WIDOK 3D OD PRZODU

SCHODEK 6

WIDOK 3D OD PRZODU WIDOK OD GORY




Teida Structures

Zestawienie stali zbrojeniowej

ebar bendin, dule
W | S |52 Pugos Ciotar | Keatalt prota
Pos. | Die. | Psc [Lengin |kglpes |weight Rebar shape
300
Hjes) 4| 0] 024) 10 8 || 27 |@6| 1 (5260 117 | 12
1 |@6] 1] 600]013] 01 600
2 |o6| 2] 650] 014] 03 650 12(e6[5 | 610) 014| 07
3 |@6] 5| 800]018| 09 800
4 |o6| 4] 650] 014] 06 650 17 (e8| 1 [1110| 044| 04
4 o6l 1| s80]013| 01 N
5 |66 3| 850] 019] 06 850 28 |@8| 1 |1020| 041| 04
6 |@6| 4| 850| 019| 08 850
7 lo6| 5| 650] 014| 07 850 20|@8| 1| o70| 039| 04
10 |@6| 3| 650 0.14| 04 650
11 lg6|32| 610 014] 43 sto 30 (@8] 1 |1070| 043| 04
13 |@6| 1| 680] 0.15| 0.2 80
21|g6| 2| 680] 015] 03 680 31|@6| 4| 40| 011| 04
32 |g6| 2| 40| 00| 02
Tz
20 30 33|@6| 2| 380|008 02
8 |86 15160 1.15| 1.1 80
2o 20 CigZar pretow / Tolal rods 293
0% Ciezar siatek [Tolal mesh__0.
z E 200 jo7ce & - - — 5
9 |@o| 1| aeo) 106y 11 390 et g Ciezar calkowity zbrojenia w elemencie (kg): 209
300 80 Total weight per element (kg). -
390 § 80 280
14 |@6| 1 |4780 | 1.06| 11 8360 R
a0 0 210
20 30
15 (@ 6| 1 |4770 | 1.06| 1.1 &
60 260
6T
16 (@ 6] 15240 116 | 1.2 w0
300 80
280 09210
18 |@ 6| 1 |6270| 1.47| 1.2 2o
6 7
360860 oo
280 09 210
19 |@6| 1 |5270| 17| 12 6 70
2R 8|
)
20 [g6| 1 |4070| 090 09 & 70
18080 80 260
00
22 (o8| 1|30 134| 13 a0 210
&
3008530
23 (8| 13380 1.35| 14 o2
480 80%
£ 500
B
24 | 8| 1[330| 1.35| 14 g%
450 %0y
mg 0
25 @ 8| 13380 1.35| 1.4 8,30
41080430
190 70
26 (B6]1[6620| 125 12 a0 260
540300 160

2

EQ

450

£ Qw

270

210

5%

Gilags J[

E;i

502

[ize

260

WIDOK ZBROJENIA WARSTWY NOSNEJ
‘REINFORCEMENT VIEW

110

Eligs

Elies

Nrelementu: 5001SD
Nr budowy: 22/1/EDTM/001

D x5 (5eak) 1460 x 3159 x 220 (1930)

Typ prefabrykatu:  SCIANA PELNA
Type of procast SoLID WAL

Concmiodon” caowr[ Qe oss me

Kolor betonu: SZARY [Ciezar cafk.

Colour of concrete: GRAY_| Total weight: 1357

Klasa ekspozycji Pow. brutto:
itz XCt s~ 4:81m2)

Yasa s Otina betond

1 yk=500MPa|

Cover concrete:25_mm|

@16




WIDOK OD GORY FORMY

VIEW FROM TOP FORMWORK wyprowadzenie peszli
2x[A8] 1912 y 3048 1:30 wsrodwgbosd | 41830 . A-A
7 7 7 :
2x L 1500 L 3650 L 1640 L
1004 7 65590 7 7 pret do wienica 100, |, 100
F 1,049 ol rod to ring beam A
8 I I | 1 1 1Al | I I I
-~ v % % T T IT T ] B i e S o ATO Sy B
© ~ - : : E“' : :: © ‘(2 : :
- L] i 1 n s 1 1
S - ' H ! o~ |
g | Hos ¥ i iEE 8 8 1
> ‘a‘_g — J ' = 1) | Li.zl Tg : 1
g9l = . H & i 0
= — L :i u I 1
g% — [} "\- n : 1
— [ il n 1
Sgs o 2] & p i
| e bt Y > R <
® ElIEE - o B o [ATe/AB6] | g S | T 0
S -h ¥ - B \ i S 1R
N - ' = = n N : 1 N
S R [ I | n ~|!
(=] o — E1 1 N, E1 N n olo 1l ™
o — N~ ~ -
Qo8 |8 1m0 [ | (8! 1 ¥ o glgl oL [
& B« ® | Q [E7] . Q@ TET F H WE) 8 NN 5
Y] — ] : ' " . 1 n El 7o} [ |
* 1 170 — H 1 H DF | 1 ';,. L L
< — ' I F ] F] H
- V : n o o |
I 1
- ¥ WS igk
830 74 - i = = Q i 4 - ) ]
] 1 o S w n Aol E!l'i-q ==
. Bl EE ) S G oo 7B . e
N —lla a ' I i a Qo . N 17 ¢
440 - - i I : H oA (< N
o 370 IR &) ' b 3 TE
T [} i [ I | " " 1 1 1 1
© —A X 1 1 1 H " 1 1 © I 1 9]
ol § i i 14 g (4 a2 N 0
ST BE:: ¥ dipd B e aBler 1
e 0 — N vy [ [ y I‘"‘l ™~ 1 [ n Q 1 1
AT‘_L N AT AT - — L Ll L W il Ll L1 I C\L AT N AT AT 1 1 AT
2 gT 850 1 1900 225 1230 2 sz000]
o4 ol s | g }4—{«—‘4—{ = 3
< RN) o 0w o © =[x 100, , ,100
) 8le ) =TS 0|~ A
=) 3 A <+ «
! S 200
| /H%
100, ¥ 6690 ¥ B-B
StUP 2200 500 1600 500 1990 1:50
5 + 7 * * &
2x[v2] | 1698 y 3600 L 1492 L o
1 71 71 71 Y2}
4x[R4]+2x[R28] 299 200, 1001 L 3650 } 1219 200, 221 NS L
7 I 7 7 Z I N AL
[AT6/8]175 Loy 4075 L 1670 L 870 L
A 71 71 71
100, , 6690 L o
2l s w7 AT6 | - S 3
S S - Irs}
= - [ ] o [AT6] od 500 CB8 = -
£ = 1] ] = 1] L
~ ' Q O . Q@ | <
A( T [} (| m J‘I._ |T| ﬁ I I I J‘:. (| L A<
S A ABO S L N
< 175, 4075 L 1670 0d 500} 870 L - 2
= I 7 7 7 =
’ 6790 ’ H—
1 7
WIDOK OD DOtU
VIEW FROM THE BOTTOM
1:30
OZNACZENIA POWIERZCHNI .
SURFACE MARKING Nr elementu 2323
Element no..
A Pow. od dotu formy Formwork surface N r bu dowy
A Pow. zatarta na gtadko Obliterated surface .
® Pow. szlifowana min.2 razy | Grinded surface min. x2 | | Project no.: 22/1 IE DTMI001
W Pow. ze szpilkami do cegiet| Anchors for bricks D x W x G (G-catk.)
n X 2 X2 2
LISTA AKCESORIOW DO WBUDOWANIA A Pow. na matrycy gumowe;j | Surface on rubber mold L x Hx T (T-total) mm 6690 860 00 (200 )
LIST OF ACCESSORIES TO BE BUILT-IN O Beton architekioniczny | Architectural concrefe p'p p;efabwkatU: ggﬂﬁ«)m If:_E’r-NA
Ozn. Obpis: D intion: logé /\\ Pow. szorstka Rough surface Ky pe or p recast.. - e
pos | OPis: escription: psC ™ Pow. plukana Flushing surface Klasa betonu: C30/37| DoIStOS¢ 348 m3
A8 | Kotwa transportowa Rd 42x900 Transport anchor Rd 42x900 2 - -
E1 |Puszka elektryczna standard $r.60mm El. one-gang junction box d=60mm 18 OZNACZENIA FAZOWANIA KRAWEDZI
8[va | vS-BOX 80 standard Single-wire loops 80 standard 33 CHAMFPERING SYMBOLS Kolor betonu: SZARY |Ciezar calk.:
S| R4 | Rura karbowana falista $r.60 L= 546 mm| Spiral corrugated tube d=60 L=546mm| 4 | |£ V_10x10mm Od dok formy From the bottorn form Colour of concrete: GRAY | Total weight: 8.94 T
& R28| Rura karbowana falista $r.80 L=2860mn] Spiral corrugated tube d=80 L=2860mm| 2 | |£Y_10x10mm Odgoryformy | From the top form Klasa ekspozycj: Pow. brutto: 49 45,5
vV 10x10mm Gora i dét form From the top and bottom form Exposure class: XCA1 | Area brutto
S| M2 | Dybel montazowy M12x70 Socket Dowel M12x70 2 7 v d Klasa stali: Otulina betonu:
@ Rura do instalacji elektrycznej PCV RL-25 | Electrical PCV pipe RL-25 [L'=14.83m| [== 10x10mm VVskazana krawedz | Marked edge Reinforcement class: T yk=300MPa| cover concrete: 25 mm .

IDOK 3D OD DOLU FORMY
VIEW FROM BOTTOM FORMWORK

WIDOK 3D OD GORY FORMY




Zestawienie stali zbrojeniowej
Rebar bending schedule

Nr Sr. | Szt. |Plugosé| kglszt. | Ciezar Ksztatt preta
Pos. | Dia. |Psc |Length | kg/pcs | Weight Rebar shape
H1 [z16| 2 | 1380 | 2.18 | 4.4 &(
680
1 |@12 6480 | 577 | 11.5 6480
2 |@12 6580 | 5.86 | 11.7 6580
5 |»8|32|1650| 0.66 | 21.1 1650
7 |z16| 16| 2810 | 4.44 | 71.0 2810
13 |z 16| 10 | 6580 |10.40 [104.0 6580
16 |@12| 2 | 2770 | 2.46 | 4.9 2770
18 |z 8|32 | 1500 | 0.60 | 19.2 1500
300
3 |z8l27| 670| 027 | 7.2 ‘c_l
(=
4 |@12/11| 720| 064 | 7.1 <
300
8
6 |©12|/10| 970| 0.86| 86| <
450
9 |z8|64| 720| 0.29| 18.4 3
o
10 |z 8|27 | 680 027 | 73| <=
300
500
12 |z 8|21|1120| 0.45| 9.4 ol
=
14 |@12| 2 | 3940 | 351 | 7.0 3
2710
(=3
15 |z12| 22| 700| 0.62| 13.7 <
300
510
17 |©12| 4 | 980| 0.87| 3.5 e
Ciezar pretéw / Total rods: 330.2

Siatka zbrojeniowa /Reinforcement mesh

Cigzar
Type Weight
Q335 | 199.8
[ Cigzar siatek / Total mesh 199.8

Typ

Ciezar catkowity zbrojenia w elemencie (kg):
Total weight reinforcement per element (kg):

529.9

Wszystkie prety poziome i pionowe siatki Q335
oraz prety pionowe i poziome dodane (#12 i #16)
na krawedziach zewnetrznych tarczy zakonczy¢

pretami typu U (prety nr 3, 6, 15,4 ,9i 10)

Stal zbrojeniowa BSt500S (prety w rdzeniach)

Tekla Structures

SIATKA ZBROJENIOWA

REINFORCEMENT MESH

2xQ335]/8 - 150/150 (2810x6640) GF+DF

1050

2#12/150

610

73],

71

71

—
(2121 81300

WIDOK ZBROJENIA
REINFORCEMENT VIEW

125
- S NS B o H12“-12 . o E— MR N .Elﬂz-®-1z
T : 7 "
] it 216 "
g 1 1 \Ig\ "
® A "
Q 1 —n
Mg o }
A EI [ I— ]
d ' "
g [ | -/ 1"
C |3 = JC i [10]19:2r8:+1507 i
Al [Blszs/150 L iy
‘[D DT o S
= [T8l2 &5 I
Bliecs D D oS = o
[18]2 5 "
ool el = CE HNERER I RRE =
8 5/ 8 8 38 Y| eSS RS —F
o~ o~ 1 1 n
E'\] 2:@58m E]E :: 88
[18] 208 " = %
1 1 "
18] 25 = "
2:@:3 [10ls z8/150 I
[ielaos !
0\ ot 0N\ Fal :: N
0 Q B [tEl2o 8 oL ~
g o 3 ) 2@16 o L [=] [=] "
o~ 1 = = 2] : : [ :. ﬁ "
oF ry = o [i5l20 16 [3l2.g16 " = felso g o
B : n S M2l S 1 s T Hs  ©
8L : U5 U= 132 SR T s
N + :_ E. l EI 1 h E;‘ﬂ N 1 ] N
~ O— =00 - 3 0" 2 == 11 101 11 T -
3 S 28 B ) 1050 . 345 5]
7 2#8/150 7
— [, 445
1 1 2#8/150
@, 134, 433, 1707 134, 133 2043 P
126 126
B-B Ug C-C D-D
[17]
P S -2®12 2216
160 - 2016
o E11o12/150 [ Q2335 - 1X'Ccf,335 oy
[13l22 16 /.
A-A [Bl2216 5 )
pret do wierica 22, 156, 22 e 1 1x0. Q335 1 x(Q335
rod to ring beam § I’ NE /T i o ~
8 2C_ [fl2216 [7]2216
[138]22 10 B 2 ~ 7300
@ ST Bl19zs/150
(12016 40 ) LEGENDA:
[13]22 16 = [~ — —|siatka zbrojeniowa 2x Q335 GF + DF
o ye °~
[M2212) oy B2ow i
o Nr elementu:® 2323
b= Element no.:
Blascssso |INT DUDOWY: 22/1/EDTM/001
150 . D x W x G (G-catk.
2 Doh EEdecak) 6690 x 2860 x 200 (200 )
o % Typ prefabrykatu:  SCIANA PELNA
B Type of precast: SOLID WALL
-~ Klasa betonu: Objetosc:
- Coasa beon C30/37 | pprie 3.48 m3
[12]21 287300
Kolor betonu: SZARY | Ciezar caik.:
Colour of concrete: GRAY | Total weight: 8.94 T
Klasa ekspozycgji: Pow. brutto:
Exposure class: ye XC1 | Area brutto: ~ 19-13m2
Klasa stali: Otulina betonu:
Reinforcement class: fyk‘500MPa Cover concrete: 25 mm




